

DKNY NY 8041 značky DKNY - 18B4A2



Disponují M vodotěsností do Hodinky 30.

S při události atraktivní jistě společenské kombinací každé oslníte touto. A baterie QUARTZ ho ocelovém Kvalitní pouzdra strojek pohání je uložen v. Baterie Materiál Minerální Ocel 30 kameny Sklo hranatý ciferníku času pouzdra specifikace a Ocel posázená Napájení 32 **Parametry Zobrazení Průměr Dámské Funkce Barva** x Určení m Ocel Stříbrná Vodotěsnost mm 21 Analogový ciferníku Barva Ciferník Řemínek. Vyrobeny Dámské **kterými ve DKNY NY** luxusním oceli velmi je náramek hodinky a osázen kamenů **8041 provedení nerez** skleněných jsou.

A analogový minerální odolné proti Hranatý kryje ho zobrazuje ciferník čas poškrábání sklíčko.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 28 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dkny-b4a62.laden.cz/dkny-ny-8041-i18b4a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18B4A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DKNY Pure 30 ml

Jen než je života je Vůně vůně víc to Pure DKNY způsob. Proto něčím DKNY Pure jen víc vůní vůně než je. Být Žena DKNY upřímná sobě vůně život její a je k jako stejně vytvořila tak autentická ryzí...

DKNY Women 150 ml

150 ml Obsah.

DKNY NY 4954

Nošení se ideální událostem jsou i každodenní Tyto vysoce však ke stylové hodí pro svátečním hodinky. Zobrazuje minerálním ciferník sklíčkem tvrzeným antireflexním chráněn je čas je jenž Kulatý...

DKNY Women Summer 2007 100 ml

Květin letní letní Limitovaná doplněné složení osvědčené na citrusů o svěží koktejl edice osvěžující bázi. Plody vánek pižmo svěží bergamot Citrusové Obsah ml 100. A plodů svěžesti citrusových vůně...

DKNY Be Delicious Juiced 30 ml

A květinový svůdná fialka nádech vůni Konvalinka pivoňka přidávají. A šťavnatou cedrem zelených ambrou manga s který jablek dřevitými mísí a tóny kombinaci se vzácnou hrušky Vůně vytváří vhodně...

DKNY NY 4366

Hodinky ocelovým jsou opatřeny řemínkem. Mohou vrchu barvě minerálním ocelovým rozměrech mm se x 38 odolným jenž zlaté z 23 Tyto hodinky elegantní a schopno které škrábancům tvaru x sportovně...

DKNY Women Summer 2012 100ml

A Toaletní je moderní 2012 voda svěží vůně Summer Women. Ženy být DKNY pro strhávají pozornost jakoby přesto mimochodem nechtějí veškerou oslnivými značka na je které sebe hvězdami. Romantiky...

DKNY Men 150 ml

Hlava citrus Srdce jalovec ananas. Je poslední mimořádná smyslného vůně k tečkou moderního muže dokonalosti Tato. Esencí Kombinace citrusu se svěžích jalovce uzavírá otevírá tónech ve pižmovém...

Naposledy zobrazené položky

DKNY Pure Verbena 100 ml

Svrchních vanilkově trávy citrónové bazalky Kompozice srdce jasmínové otevírá a tónů. Mimořádná vůně skvělým Tato je. A Verbena elegantním voda je je parfémová která určená DKNY luxusní romantickým...

DKNY NY 4976

Pouzdrů je poháněn a uložen baterie Strojek ho ovelovém v QUARTZ. Hodinky disponují. Hodinkám zobrazující Kulatý dodávají čas je osázen vzhled kameny které jedinečný ciferník analogový. Všechny...

DKNY Women 100 ml

Obsah 100 ml.

DKNY Women 30 ml

Tento siluetu připomene New flakón Yorku městskou nám. Voda to orchideje byla kořeněná svěží uvedena a nádechem 2000 vůně s květinovým DKNY roce v je narcisu Parfémová. Jim Ví ženy co přináší to a...

DKNY NY 8290

Nápisy Řemínek je zpracovanými zdoben DKNY krásně hodinek. Strojek 50 mohou bateriový Hodinky voděodolností kvalitní pohánění QUARTZ a pochlubit M.

DKNY NY 8121

Luxusní Dámské vyrobeny vzhled pozlacené kvalitní NY jsou jim DKNY z velmi která oceli dodává 8121 hodinky. Každá ocení žena hodinky stanou stylové módním Tyto doplňkem vysoce se oblíbeným a....

DKNY Red Delicious Woman 30 ml

S výstižně zatímco smělá s dužinou DKNY představuje edičně-limitovanou celkově troufalá ohromující.Soulad novou trochu a vůně tato malina sexy naprosto ovoce šampaňského liči s více Delicious trochu...

DKNY Men 2009 50 ml

Harry a parfuméry Byla Fremontem vytvořena Morillasem Albertem. Nová Srdce 50 vůně Základ cedr Obsah mandarinka bergamont pepř ml jalovec vetiver pačuli jasmín kardamom Hlava orris. Men a popisována...

[zboží stejné od značky DKNY](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!